Legyenek a hatszog csicsai pozitiv koriiljarasi irdnyban Ay As A3 B Bo Bs. Ekkor A1 By, A3 By, A3Bs a kor atmérdsi,
és a masodszomszédos csucsok dltal meghatarozott haromszogek az A1 A3 Bo, ill. By B3 As. Nyilvan elegend az allitast
az egyik, pl. az A1 A3 By haromszogre igazolni.
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Legyen a kor kozéppontja O, ez bels6 pontja az A; A3 Bs haromszognek, s igy teriilete egyenls az OA; Az, OA1Bs
és OB3 A3 haromszogek teriiletének Gsszegével.
Vegyiik észre, hogy
T(OA1A3) =T(OA3B;) =T(OB3A1),

hiszen példaul az OA; A haromszdgben és az O A3 B; haromszogben az As-bol induld magassag megegyezik, az Az-mal
szemben fekvs oldalak pedig egyenlSk: OA; — OB;. Ezért

T(OA3B1) + T(OB3A)

T(OA1A3) = . _
Hasonléan kapjuk, hogy

T(043B,) = 1104243) ; T(0B;Bs)

T(OByA;) = T(0B,By) ;L T(04142)

Ezeket Osszeadva a bal oldalon az A; A3 By haromszog teriilete, a jobb oldalon a hatszog teriiletének a fele adodik.
Ezzel az allitast igazoltuk.



